

D-na Rotaru Monica – tatăl meu Pamfil Albu a făcut atât cât a trăit 7 copii și un muzeu. Datorită acestui muzeu comuna Lupșa este recunoscută pe plan intern și chiar internațional.

Cu ajutorul Consiliului Județean Alba am reorganizat acest muzeu. Până în anul 2015 când m-am pensionat, primăria nu deținea nici un document vizavi de obiectele din muzeu. După pensionare în anul 2015 am propus primăriei să încheie un contract cu firma mea de PFA pentru a-mi desfășura activitatea în continuare la muzeu. În ședința de consiliu de pe vremea aceea unii dintre d-voastră domnilor consilieri, în special o persoană, nu a fost de acord. Acum două săptămâni am aflat că postul a fost scos la concurs.

Dl.consilier Giurgiu Gheorghe Nicolae – în urma pensionării oricărei persoane postul rămâne liber.

D-na Rotaru Monica – vă întreb pe d-voastră când angajezi înt-un spital, ce angajezi, doctor sau inginer?

Dl.consilier Giurgiu Gheorghe Nicolae – în anul 2015 ni s-a adus la cunoștință în ședința de consiliu această propunere și ni s-a cerut acordul pentru încheierea acelu contract, dar nu ni s-a spus că va fi cu titlul gratuit.

Dl.primar – în anul 2015 d-na Rotaru s-a pensionat, conform legii dânsa nu mai putea presta această activitate. Am discutat această situație și în ședința de consiliulocal, domnii consilieri nu au fost de acord cu încheierea acestui contract. În anul 2016 am propus domnilor consilieri desființarea potului de muzeograf, domnii consilieri nu au fost de acord drept pentru care postul a rămas în continuare liber.

Dl.consilier Ignat Ioan Valerian – d-voastră ce doriți acum, să rămâneți în continuare să vă ocupați de muzeu?

D-na Rotaru Monica – da.

Dl consilier Câmpean Ioan – d-voastră ce solicitați în prezent?

D-na Rotaru Monica – să rămân în continuare să lucrez cu acel PFA.

Dl.consilier Gutiu Emil – domnilor consilieri nu facem nimic de când suntem consilieri, trebuie băgată conducta de apă pe uliță, apa care este în garanție nu e rezolvată, am propus să mergem la munte să vedem ce se întâmplă cu pădurea de acolo nu am mers, nu am betonat după muzeu, nu este o floare pusă pe un stâlp în comună, pe balcon la primărie, pur și simplu nu facem nimic și au trecut doi ani din mandat. Plătim la ocol, plătim pădurari și noi nu beneficiem de nimic, nu avem o scândură din pădurea noastră să reparăm ceva în interes public suntem de râsul oamenilor. Eu știu că și anul trecut s-a tăiat pădure la Valea Albă.

Dl.primar – eu știu că în anul 2012, s-a tăiat ultima dată.

Dl.consilier Gutiu Emil – am propus să mergem să facem o marcatură pentru a avea lemn să facem scena dar nu am mers. Bine că profită alții de pădurea noastră.

Dl consilier Câmpean Ioan – trebuie neaparat să mergem să vedem ce mai este și să încercăm să oprim tăierea neaparat. La fiecare ședință domnilor consilieri spunem același lucru că mergem dar nu facem nimic, nici un pas.

Domnii consilieri cer să se facă adresă către Șoimul Arieș să vină și dâșii la fața locului împreună cu domnii consilieri Câmpean Ioan, Giurgiu Gheorghe, Ignat Ioan Valerian și Vlad Ioan.

Dl.consilier Gutiu Emil – domnule primar, ce se întâmplă cu apa din Lupșa?

Dl.primar – trebuie achiziționat furtun și trebuie depistat neaparat unde se consumă atâta apă.

Dl.consilier Gutiu Emil – pe ce conductă iese apa din bazin?

Dl.primar – pe I20.

Dl.consilier Gutiu Emil – băiatul care a luat 500 milioane și a dat garanția că doi ani nu vom avea probleme cu apa șă își asume responsabilitatea.

Dl.primar – au venit de la Instalatorul și am făcut debitul la apă, intra în bazin 10 litri în 4 secunde.

Dl. viceprimar – acum este apă suficientă, iese la supraplin. Eu știu cine a pus furtunul și am și dovezi.

Dl.consilier Gutiu Emil – furtunul trebuie scos când vine apa tulbure nu când vine limpede.

Dl.consilier Man Bogdan Radu – dacă ar fi cursul pe deasupra nu ar fi mai bine?

Dl.primar – când plouă acolo se surpă, se colmatează este dezastru.

Dl.consilier Ignat Ioan Valerian – de ce se surpă? Lucru făcut în luna decembrie.

Dl.consilier Gutiu Emil – garanția de bună execuție este oprită pentru această lucrare?

Dl.primar – da.